

我们知道，现在社保缴费将由税务局收取，这项政策的出台最直接的影响就是：社保的征收工作将不再由各地的社保部门来进行，而是由税务部门统一征缴，

再加上前段时间的国地税部门合二为一，全国的税务机关将由统一的部门来管理，个人和公司的税务数据将实时共享。

同时由于社保数据也由税务机关代扣，那么这就为社保全国联网扫平了障碍，必将解决目前社保四分五裂的局面。

社保全国联网有几个好处：

- 1、不再有重复缴费、重复领养老金的可能，全国信息共享。
- 2、换城市工作不再需要办理复杂的社保转移手续，不同地区交社保同样简单。
- 3、为社保统一铺路，改善社保地域性不均。
- 4、异地就医手续将更便捷。
- 5、少交、不交社保的，挂靠证件等情况将得到改善。

但到目前为止，准确的说

我国的社保还没有做到全国联网

，但这未来肯定是这么个趋势，尤其是现在社保费用由税务部门统一征收，社保全国联网的日期肯定越来越近。

比如你在成都缴了一份社保后又再外地购买一份社保针同时两地都缴纳，那么就是重复参保。

因为重复参保只是意味着你多交了一份社保费用，但是并不能享受双份的社保待遇，比如医疗报销、养老金都不可能让你重复享受的。

其实就算联网后发现你有重复参保的行为，也没太大的影响，毕竟等到以后全国社保联网后，你的这两个地方的社保账号肯定会合并。

重复参保的部分政府肯定会要求你退掉其中一个，只保留一个社保账号，至于到时候多缴纳的社保费用，要么就是按照一定比例退还，还要么就是只能退个人缴费部分。

想了解更多，请继续关注我们~